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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so qn in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defectin, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Chegues.

Telephone :— ' Telegrams -
TEMerLE Bar G832 Auks, Ranp, LoNpon
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defectin, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens's Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining un-
cleared may be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone :— Telegrams -
TEMrLE Bar G8R2 Avks, Rawp, LonDon
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5 First Day

An old blue Bristol glass cornucopia, 2 old Bristol opaque
glass vases, with pink, green and gold decoration, and
a ditto in white and gold -

An ormolu inkstand set, comprising inkstand and candle-
sticks, and a ditto tazza

An Oriental chased box, a plated box with coin surmount,
a plated cigarette cabinet, another box, a plated mus-
tard pot (no liner), a curious bangle, and a flask

A silver on copper candlestick, 2 brass ditto, a plated
salver, ditto coffee-pot, a cruet, a toast rack, 2 plated
stands, and an old hunting horn

An old pottery puzzle jug, an Italian 2-handled pottery
candlestick, and 2 curious Chinese pottery figures

An old Chelsea plate with raised fruit decoration, a
French pottery ditto, a Spode plate in puce and gold,
3 cottage plates, a Chinese vase, and an Oriental jar
and cover

A small old Chinese vase, powder blue and gold, a ditto
famalle verte pot, a Rockingham bowl with griffon mark
(A.F.), a pair of Oriental egg-shell cups and saucers,
painted in figures of mandarins, an old Lowestoft
crested cup and saucer, and a ditto lid

Two old Liverpool lustre cups and saucers, 2 Coalport
cups and saucers, a Worcester ditto, and an old
Stafford ditto (12 pieces)

A Copeland cup and saucer painted in roses, a blue and
gold cup, saucer and cover, a Rockingham cup and
saucer, 10 other cups and saucers, and a small jar-
diniére (18 pieces)

A carved Chinese jewel casket, an Oriental lacquer box,
a Georgian tea caddy, 2 silver-mounted photo frames,
a match box, and a snuff box

A papier maché snuff-box painted in Teniers figure group,
another ditto with head of a man, and a Georgian papier
méaché cigar case, very finely painted in lovers’ scene, and
a mounted papier miché box

An old Bow vase encrusted with flowers and masks, a
ditto figure of a boy, a faulty Chelsea Derby figure,
and 2 Swansea trays
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9 First Day

A number of military belt buckles, etc.

Seventeen old British silver coins

Seventeen old French and other foreign silver coins

Autographs, letters and documents, including letters from
Lord Sydney to H.R.H. the Duke of Cambridge ; also
letters signed by Lord Hervey, Lord Amherst, MS. letter

to Sir Wm. Lowther, 1675, and many other military
items

Six water colour drawings— Landscapes
Musical instrument, in walnut inlaid case, with records

A number of out-of-date currency, specific gravity, and
other weights (rare)

A pair of large oil paintings—Marine subjects
Three old pistols

FURNITURE, CHINA, GLASS, SILVER, &c.

Three old carved and gilt chairs, in figured tapestry

A mahogany bedside pedestal cupboard

A long case hall clock, 8-day brass dial, centre seconds, by
Reynalds, Hagborn

A spindle-back Windsor old arm-chair
Another similar chair

Old oak box stool, and an oak corner bracket

Old mahogany cheval glass

Old mahogany circular table, on column and tripod
Old work table, on scroll supports

Handsome Georgian silver cup (150z.), with vine and floral
decorations, in cameo relief

An old French boudoir Vernis Martin table, with ormolu
mounts, on taper legs, 2 drawers, and slip

A pair of green ribbed glass 4-section decanters, with metal
mounts and stoppers

~ Majolica inkpot, vase, and pair of square Dutch plaques

Large (17in.) Japanese china wall plaque, finely deco-
rated

A fine old Dutch wag-o-the-wall clock, in going order
T'chien Lung period Chinese glass picture, in carved frame
A 3-fold screen, painted in Chinese punishments
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11 First Day

A pierced Dresden vase and cover, encrusted in fruits,
and painted in insects and figure and floral subjects

Dresden dessert service, comprising 2 comports, 4 side
dishes, and 12 plates, painted in figure subjects, on
yellow and gold base

Five soapstone carvings, in artistic design

A Sheffield-plated salver, and a ditto snuffer tray

A set of Chinese ivory chopsticks, and knife, in shagreen
sheath, another in metal sheath, a Chinese bronze
jardiniére, with flying dragons, a ditto bell, and a ditto
baptismal bowl

An old leaded panel, stained glass, decorated mermaids,
with Latin inscriptions

A set of 5 coloured sporting prints

Two Japanese cloisonné oblong trays, a cloisonné box and
cover, and a ditto saucer

Twelve Leeds ware dessert plates, 2 porcelain ewers, and
3 others

A Spanish silk embroidered shawl

An exceptionally heavy brass tray, engraved with mytho-
logical subjects

Old English early inlaid clock case

Old cut-glass amber jug, fine colour

An 18-in. Chinese plaque, yellow ground, decorated
Imperial dragons and flowers, fine specimen

Six Bristol glass figures of animals, and 3 ivory ditto

Old English china tea service, floral decoration (47 pieces)

A silver Queen Anne tankard and cover, 1702 (260z.)

Very fine wax plaque—Waterloo Cup winners

Four real Chinese cloisonné vases

Two ditto

A richly hand-cut crystal 7-piece water set

A finely hand-cut lead crystal lamp, with fittings

A pair richly hand-cut lead crystal vases

A heavily hand-cut lead crystal biscuit box

A hand-cut crystal biscuit, a ditto cheese dish, and a
ditto celery

A hand-cut lead crystal biscuit, and a ditto salad
A hand-cut crystal 7-piece water set

A pair hand-cut lead crystal vases

A hand-cut crystal 7-piece water set
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